

БУХАРЕСТ ВСТРЕЧАЕТ МАЛЫЙ ТЕАТР

Сегодня

БУХАРЕСТ — удивительный по богатству зелени город — еще не снял свой летний убор, хотя уже кое-где в парках золотая листва покрыла землю.

На улицах внимание привлекают красочные афиши с изображением московского Малого театра.

Ни с чем нельзя сравнить то чувство, которое испытываешь, когда встречаешь вдали от Родины своих земляков. Вот это чувство я испытал вчера, придя вечером на Бухарестский вокзал. До прибытия поезда из Тимишоары оставались считанные минуты. На перроне собрались представители театральной общественности города.

В. БУХАРЕСТ НАЧИНАЮТСЯ ГАСТРОЛИ ГОСУДАРСТВЕННОГО АКАДЕМИЧЕСКОГО МАЛОГО ТЕАТРА.

Они пришли сюда, чтобы встретить приезжающий из Тимишоары и Крайовы коллектив Малого театра.

На перрон выходят народные артисты СССР Е. Шatroва, М. Царев, М. Жаров, народные артисты РСФСР Э. Быстрицкая, Н. Рыжов, В. Коршунов, В. Хохряков, В. Кенигсон, заслуженные артисты РСФСР Л. Юдина, Н. Подгорный, народный художник СССР Б. Волков и другие.

Ну, и как подобает, беру на перроне первое интервью. Беседую с Михаилом Ивановичем Царевым.

— 11 лет назад, — говорит он, — Малый театр выступал в Бухаресте. Мы навсегда запомнили теплый прием, кото-

рый оказали нам тогда любители драматического искусства столицы Румынии. И на этот раз наши первые спектакли в Тимишоаре и Крайове пользовались большим успехом, и это не может не радовать. Теперь предстоит встреча в Бухаресте.

...В Драматическом театре имени Караджале, где будут выступать москвичи, сегодня шли последние репетиции перед вечерней премьерой. Да, мы не оговорились, именно премьерой. Ведь сегодня, в день открытия гастролей, гости показывают свой новый спектакль, который еще не видели москвичи, — «Бешеные деньги» А. Н. Островского в постановке Л. Варпаховского. Кроме того, бухарестцы познакомятся с постановками «Старик» А. М.

Горького и «Твой дядя Миша» Г. Мдивани.

Повторяю, интерес к гастролям москвичей в Бухаресте очень большой. Мне рассказывали, что в день начала продажи билетов у касс за долго до открытия собралась большая очередь. Бухарестом за несколько часов все билеты были распроданы.

В Бухаресте москвичи дадут четыре представления, а затем их путь лежит в Болгарию.

Сегодняшнее утро у гостей было ознаменовано приятной встречей. В Союзе румынских артистов была проведена пресс-конференция, посвященная гастролям. Коллеги по искусству живо интересовались работой советских друзей, их творческими планами. Давняя дружба связывает артистов Москвы и Бухареста. И встреча в столице Румынии — еще одно звено этих связей.

Ну, а теперь будем ждать вечера, когда поднимется занавес и начнется первый спектакль.

В. ШЕВЦОВ,
Спец. корр. «Вечерней Москвы».

БУХАРЕСТ, 19 сентября.
(По телефону).